
令和5年度学校評価
【児童回答】

〇全項目の肯定的評価は、81.5％で、８割をややこした評価となっています。

〇肯定的評価が80％を上回った項目は6項目ありました。

　特に【Q6】91.5％、【Q10】91.3％、【Q1】89.1％

　「ICT機器の活用」については、デジタル教科書、学習用アプリ、実物投影機、タブレット端末を授業に積

極的に取り入れてることが子供たちの回答に反映されています。校内研修においても、協働的な学習に一人一

台端末の活用されています。「楽しく学校生活をしている」の否定的な回答も1割あることについては留意し

個別の支援が必要と認識しています。

〇肯定的評価が80％を下回った項目は6項目ありました。

　特に【Q2】72.7％、【Q12】73.3％、【Q4】73.6％

「あいさつ」については、個人差が大きい。防犯上見知らぬ人には近づかないなどの考えもありますが、地域

の方や身近な人には子供から進んであいさつができるよう、あいさつの意義や大切さを再度指導します。「相

談に親身になって対応」については、ささいな相談であってもまずはしっかり話を聴くこと、その場でできな

い場合は後で必ず聴くことにより、子供にとって信頼ある、頼りにされる存在になるよう努めます。
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学校は楽しい【Q1】

元気にあいさつをしている【Q2】

誰にでも優しく接している【Q3】

自分に良いところがあると思っている【Q4】

授業は楽しくてわかりやすい【Q5】

タブレットを学習に活用している【Q6】

進んで家庭学習をしている【Q7】

無言行動（移動、集合、掃除など）ができている【Q8】

さわやかチェックの項目ができている【Q9】

交通安全・災害・健康に気を付けている【Q10】

勉強、行事などで目標を持って粘り強く取り組んでいる【Q11】

困ったことがあると先生や友達に相談できる【Q12】

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない


